Кому нужна пижама?

Неожиданные чудеса встретили детей  группы «Пчёлки», как только вошли  в музыкальный зал под праздничный хоровод «Праздник начинается». 
 	Красочная посылка,  с вложенной в неё пижамой,  предназначалась кому…?
Ежику?  Нет, у него колкие иголочки и пижама порвётся.  Ребята собрали мягкие осенние листочки для перинки ёжику,  спели гостю колыбельную песенку, пожелали добрых снов и попрощались с ним до весны. 
А может лягушке пригодится пижама для сна? Тоже нет!  Пижама промокнет в воде,  и лягушке некомфортно будет спать в ней. А вот поиграть с зелёной красавицей дети не отказались. Весело и задорно играли в «Прятки в травке», превращаясь то в непоседу – светлячка, то непоседу – мотылька, а может быть и в непоседу – ветерок?  Пора и лягушке домой спешить. 
И вот в сказочный осенний лес пришёл к ребятам Мишка. И ему пижама не нужна. Есть у Мишки тёплая шубка, согревает она  его зимой в берлоге. Попросил гость передать пижаму девочке Маше, а с ним поиграть в музыкальную задорную игру «Два медведя».  Постучали дети к мишке в домик, повстречались, погуляли,  и пришла пора попрощаться с последним гостем.  Подарил  хозяин тайги ребятам корзину со сладостями, и пошёл спать в берлогу до теплых весенних дней. 
Вот в таком осеннем, волшебном, сказочном  лесу побывали дети. Получили много радости и приятных воспоминаний.
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